



**KOČA NA KRIŠKI GORI (1471m) – v letnih razmerah lahka označena pot, v zimskih razmerah zahtevnejša**  
**Sobota, 18. 1. 2025**

**Koča na Kriški gori** stoji na vrhu Mežnarjeve senožeti na zahodnem delu poldgovatega slemena Kriške gore. S terase pred kočjo je lep razgled proti vzhodu (Tolsti vrh, Strožič), na jug (Ljubljanska kotlina, spodnji del gorenjske ravnine s Kranjem) proti zahodu (Jelovica, Pokljuka, za njima pa Julijci s Triglavom).

**PREVOZ DO IZHODIŠČA:** Osebni avtomobil.

**ODHOD:** ob **6.30 uri** iz parkirnega prostora pred občinsko stavbo v Sežani. Z osebnimi avtomobili se odpeljemo na avtocesto smer Ljubljana – Jesenice ter se usmerimo na izvoz Ljubelj in cesti naprej sledimo proti Ljubelju in Tržiču. Le nekaj metrov pred bencinsko črpalno zapustimo glavno cesto in z vožnjo nadaljujemo desno v smeri Tržiča. V Tržiču, pri trgovini Mercator zavijemo desno in cesta nas po krajšem vzponu mimo blokov pripelje na križišče, kjer nadaljujemo desno v smeri cerkve svetega Jožefa, ki je izhodišče za našo turo.

**OPIS POTI:**

V bližini cerkve bomo opazili planinske smerne table, ki nas usmerijo desno na vzpenjajočo peš pot. Pot se sprva zmerno vzpne skozi gozd, nato pa se priključi širokemu kolovozu, kateremu sledimo v desno. Kolovoz se kmalu konča in se spremeni v vse bolj strmo peš pot. Naprej razmeroma strma pot, ki poteka skozi gozd, nas nato mimo Male Mizice (764 m) pripelje do Velike Mizice (976 m), kjer se nahaja lepa razgledna točka. Po krajšem postanku na razgledni točki se bomo po markirani poti odpravili proti Koči na Kriški gori, kjer se bomo lahko segreli, odpočili in kaj dobrega pojedli. Del poti nas vodi po grebenu, ki nam ponuja razglede na Gorenjsko in Škofjeloško hribovje. Sestopali bomo po poti vzpona.

**SKUPNE HOJE:** 5-6 ur ( vzpon cca 3,5 ure, sestop cca 2. ure), višinska razlika: **894 m**, povratek domov med 15h in 16h.

**OPREMA :** Zaradi zimskih razmer s snegom so potrebni planinski nepremočljivi čevlji z narezano gumo, gamaše, dereze ali derezice in cepin, pohodne palice ter vse kar sodi v nahrbtnik (rezervna topla oblačila, kapa, rokavice, prva pomoč ter hrana in topla pijača). Pohodniki morajo seveda imeti poravnano članarino za leto 2025.

**Vodja pohoda:** Pripravnica Tijana Zlobec pod vodstvom mentorja Marjana Olenika, planinski vodnik.

**PRIJAVE:** Do **17.1.2025**, Tijani na telefon (070 714 941) ali pa na elektronski naslov [tijana.zlobec@gmail.com](mailto:tijana.zlobec@gmail.com). Število udeležencev je omejeno.